Carmen de Patagones, marzo de 2022.

VISTO:
         El impacto negativo y el daño que provoca al medio ambiente la desforestación y la necesidad urgente interviniendo con acciones concretas para mitigar el daño y 

CONSIDERANDO: 
             Que vivimos en un mundo que está cambiando y exige nuevas demandas y responsabilidades a los actores políticos, económicos,  sociales y culturales que se trasformen en compromiso concreto.
             Que en nuestro Distrito contamos con una iniciativa que ha tomados dimensiones de alcance nacional promovidas por el productor y cabañero de CABAÑA LA MARA Daniel Ciampinelli. 
             Que dicha iniciativa “Un Ternero, Un Árbol” es comprometerse a plantar un árbol por cada nacimiento de un ternero de Perdigue.
             Que la propuesta cuenta con el aval y acompañamiento de la Asociación Argentina de Angus y pretende un trabajo conjunto con la comunidad educativa y en general creando un programa de apadrinamiento de árboles.   
             Que los poderes ejecutivos de las ciudades de Viedma y Patagones y la provincia de Rio Negro  trabajaran conjuntamente con la CABAÑA LA MARA en la provisión de los ejemplares a ser plantados.

POR TODO ELLO  LOS SEÑORES CONCEJALES DEL 
BLOQUE JUNTOS ELEVAN EL SIGUIENTE PROYECTO DE:

RESOLUCION
ARTICULO 1º: Declarase de Interés Municipal, Social y Cultural a la iniciativa “Un Ternero, Un Árbol” promovidas por el productor y cabañero Daniel Ciampinelli.
[bookmark: _GoBack]ARTICULO 2º: Solicítese que por Presidencia del Honorable Concejo Deliberante, se realice entrega al productor de la presente declaración y se difunda por los medios que dispone cada una de la acciones que pongan en funcionamiento esta iniciativa. 
ARTICULO 3º: De Forma.-
