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Carmen de Patagones,  1 de Julio  de 2024.

VISTO: 

             Los reiterados hechos de inseguridad que se han producido en los últimos días en wl Distrito, y
CONSIDERANDO:
QUE, los vecinos que viven en la ciudad cabecera y en las localidades del interior del partido, vienen sufriendo hechos de violencia, en forma de asaltos, tanto en la vía pública como en viviendas y comercios,
QUE, dichos ataques han puesto en riesgo sus vidas, como también han afectado su patrimonio.

QUE, en particular , en última semana del mes de Junio del corriente año, una familia de la localidad de Stroeder, fue víctima de un robo, agravado por el uso de armas de fuego,  a manos de tres delincuentes que accedieron al inmueble, golpeando al dueño, amordazado a su pareja, apoderándose  de una importante suma de dinero, mercadería, ya que en el inmueble funcionaba un comercio,  y pertenencias de otras cuatro personas que se hallaban en el lugar, dándose a la fuga en el automóvil de los damnificados.
QUE, el Departamento Ejecutivo, a través de la Policía Comunal, es el encargado de velar por la seguridad de los ciudadanos y de implementar planes de acción sobre el delito y de prevención del mismo.

QUE, en la apertura de Sesiones de este Honorable Concejo, el Departamento Ejecutivo, cumpliendo con los preceptos del Artículo 58°, de la Ley  Provincial 13.482, fijó  como políticas públicas en el área de seguridad, la participación activa de la comunidad en programas de prevención del delito, la gestión ante autoridades provinciales para incrementar el personal policial en el Partido de Patagones, entre otras metas.
QUE, en el mes de Abril pasado, desde este bloque de concejales, se solicitó una reunión con las autoridades a cargo del área de seguridad municipal, en virtud de los hechos de violencia que se venían suscitando, a fin de tomar conocimiento sobre el mapa del delito en el Distrito, así como los recursos con los que se cuenta, y la posibilidad de colaborar , desde esta institución, en la mejora de la política de seguridad local.
QUE, como dicha reunión no se concretó, y ante este nuevo delito violento acontecido,  se considera pertinente tomar intervención desde el Poder Legislativo, como organismo representante de todos los vecinos del Distrito.
Por todo ello, el BLOQUE DE CONCEJALES DE JUNTOS, eleva a consideración del Honorable Concejo Deliberante de Patagones, el siguiente Proyecto de:

MINUTA DE COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1°: Reiterar al Director de Seguridad, la solicitud de una reunión con este cuerpo, tal cual fuera acordado en la sesión del 17/04/2024, a fin de informar : acciones realizadas en casos de asaltos agravados por el uso de armas de fuego; si se ha elaborado un mapa del delito durante el primer semestre del año 2024, y de ser así, si se advierten zonas particularmente afectadas por hechos de inseguridad. En tal caso, qué tipos de hechos son más frecuentes y  cuáles serían las medidas que las autoridades municipales, provinciales o nacionales, han adoptado o piensan adoptar para revertir la situación y llevar mayor tranquilidad a los vecinos. Así mismo se informe de los recursos con los que se cuenta y con los que se consideraría necesario contar para mejorar las políticas de seguridad.
ARTÍCULO 2°: De forma.-
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