Martes 28 de agosto de 2024.
Sr Intendente Municipal.
Ricardo, Marino:
S…/ D…
               Las familias adjudicatarias de un terreno afectado a un plan de viviendas, en el cual se realizó un sorteo en el mes de noviembre del año 2011 y siendo cincuenta y ocho (58) las familias beneficiadas.
Los lotes adjudicados se encuentran ubicados entre las calles Francisco de león, Alfredo Roncheti, Bernardo bertruille y Brunel.
Nos dirigimos a usted con el fin de solicitarle con urgencia la entrega de los terrenos a las familias adjudicadas, considerando que llevamos más de 10 años esperando por los mismo, por otra parte, varias familias hemos estados en los terrenos y hemos notado que se está realizando una obra, hay estacas marcado próximos loteos.
Muchas familias nos vemos en situación de alquiler, el cual debido a la crisis que atraviesa el país nos esta costando mucho solventar dichos gastos, por ello acudimos a usted para poder darnos una pronta respuesta.
Aquí adjuntamos las fotos que se tomaron del lugar.  
Hoy a las 10:00 hs nos reuniremos en los terrenos, acompañados por los medios de comunicación, y los invitamos para que puedan visualizar nuestra situación.
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